

牛春格夺得全运会竞技比赛女子撑杆跳高冠军 “牛哥”飞杆摘下安徽首金



安徽体育“小鬼当家”，为安徽夺得第十三届全运会群众比赛首枚金牌的是13岁的象棋小姑娘王文君，而为安徽夺得竞技比赛首枚金牌的同样是17岁的小将牛春格。8月18日，从陕西渭南市体育中心进行的第十三届全运会青少年田径比赛赛场传来喜讯，在女子撑杆跳高决赛中，安徽选手包揽金银牌，牛春格以4.05米的成绩获得冠军，余宸瑶以4.00米获得亚军。

■ 记者 江锐

技高一筹，冠军到手

据了解，全国第十三届运动会进行了重大改革，其中田径比赛首次设立青少年组及跑、跳、投结合游泳的混合团体比赛项目。如此，像牛春格这样的青少年选手就有机会亮相全运会大舞台。本次在陕西渭南市进行的比赛是除天津全运会主赛场外，唯一的全运会田径比赛分赛区，来自全国各地30个代表队的760名优秀运动员将在青少年组、跑游二项全能和跑跳二项全能共24个项目的比赛中展开角逐。

女子撑杆跳高比赛，安徽一共派出了牛春格、余宸瑶、刘雪三名选手参与角逐。从之前的成绩看，安徽选手在该项目上拥有绝对实力。牛春格今年两个月内两次夺得国际比赛冠军。5月份的亚洲少年田径锦标赛，牛春格以4.15米的成绩摘得金牌并创赛会纪录；7月在肯尼亚进行的世界少年田径锦标赛上，她以4.20米的个人最好成绩勇夺冠军。

果然，在全运会的赛场，三名选手展现出了超强的实力。虽然刘雪把成绩锁定在3.40米名列第五，但横杆升至4.00米时，赛场只剩下两位安徽选手了。结果，来自芜湖的余宸瑶以4.00米获得亚军，来自滁州的牛春格以4.05米的成绩获得冠军，为安徽军团夺得第十三届全运会竞技比赛首枚金牌。

滁州小丫，敢于挑战

2000年出生的牛春格，是滁州凤阳县人，从小就酷爱体育。2012年底，在一次滁州市运会上，12岁的牛春格在女子400米跑步比赛中表现抢眼，被教练武海燕一眼看中，并将她带入滁州市体校学习。因为表现优异，牛春格很快就被输送到安徽省体院，在教练温晓军的悉心指导下，训练水平得到了进一步提升，在安徽省撑杆跳高和三级跳远比赛中多次夺冠，2015年和2017年分别取得全国少年田径锦标赛女子撑杆跳高冠军。

回想起牛春格在滁州体校的日子，武海燕的印象尤为深刻。这个孩子在训练中特别认真，尤其能吃苦。当时，她在小组中年龄是最小的，但身上却有一种不服输的精神。有时教的新动作一时没能掌握，她就会一直练，直到会为止；她还敢于挑战，经常与年龄大的队员交手，向他们学习。

“太棒了，‘牛哥’真的很牛！”据武海燕介绍，牛春格有男孩子的性格，又加上训练特别刻苦，大家都喊她“牛哥”。“她能在国际大赛以及全运会比赛中频获佳绩，这完全是她努力拼搏的结果，祝愿她未来能取得更多更好的成绩！”

据了解，牛春格此前还被誉为“亚洲最佳少年运动员”，希望她在未来的国际赛场上展现自己。

安徽“金花”朱琳两铜入账

星报讯(记者 江锐) 8月18日，第十三届全运会网球比赛在天津网球中心继续进行。在女子单打半决赛中，赛会5号种子、安徽“金花”朱琳以2:6、1:6不敌国家队选手、东道主天津的王蔷无缘决赛，按照网球规则她获得了该项目的铜牌。在前一天进行的女子双打半决赛中，朱琳与浙江选手韩馨蕴搭档同样获得铜牌。这样，本届全运会朱琳在女子单打和双打比赛中获得了两枚铜牌。

朱琳今年23岁，目前单打世界排名108位，2006年



加入安徽网球队，2009年入选国家青年队，被誉为“94四朵小花之一”，2014年入选国家女子网球队，2017年代表中国参加了戴维斯杯团体赛，2016年全国团体锦标赛安徽获得冠军的主力队员。今年已经是朱琳第三次征战全运会。

今晚，在合肥看火箭“神鸟”兰德里献技

星报讯(记者 江锐) 作为姚明在休斯顿火箭队的队友，有“神鸟”之誉的卡尔·兰德里在中国的知名度不低。8月19日晚7:30，在省体育馆，由兰德里领衔的美国篮球明星队将与八冠教头李春江执教的浙江广厦队进行对决，届时安徽球迷将有机会在现场一睹“神鸟”的风采。

据赛事承办方合肥孙亮体育文化传播有限公司董事长孙亮介绍，本次邀请到的美国篮球明星队阵容豪华，有前NBA休斯顿火箭队队员卡尔·兰德里领衔的多位曾效力于NCAA和NBDL的球员。这些由NCAA和其他篮球联盟天赋异禀的年轻球员，球风华丽，赏心悦目。卡尔·兰德里是现效力于NBA费城76人队的球星，卡尔·兰德里因为腰腹的爆发力强，中投好，效率高，老火箭迷亲切地称之为“神鸟”。在2009-2010赛季比赛中，兰德里以第四节平均7分排在联盟第三，仅次于安东尼的7.3分和詹姆斯的7.1分。

另一支球队浙江广厦队进入CBA以来，共参加了四个赛季的比赛，从第二个赛季开始，连续三年打进季后赛。这几年在八冠教头李春江教练带领下，成为CBA联盟的一支劲旅。李春江是CBA夺冠次数最多的教练，林志杰则是球队本土核心，当之无愧的台湾篮球第一人，个人进攻能力突出，身手全面，基本功扎实，关键时刻敢出手，打球富有激情，加盟CBA前曾效力于台湾联赛，被称为“野兽”，上赛季场均13.2分，4.3个篮板，2.9个助攻。

“虽然是一场邀请赛，但我们会全力以赴尽遣主力出战，为下赛季CBA联赛练兵。我不希望在篮球场打假球。”面对市场星报记者的提问，李春江如是说。

来到合肥已经有一天了，说起合肥的美食和景点，兰德里伸出了大拇指。对于未来是否来中国打球，兰德里肯定地说：“一定。”

《我爱我家》的贾志国来了 杨立新做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 曾风靡全国的一部电视连续剧《我爱我家》中，扮演主角贾志国的北京人民艺术剧院影视话剧著名表演艺术家、国家一级演员杨立新，将于8月29日下午应邀做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为观众主讲《看戏》。

杨立新曾经主演话剧《茶馆》《天下第一楼》和《我爱我家》《甲方乙方》等影视作品，他成功塑造了众多鲜明的人物形象，给观众留下了深刻印象。曾获文化部第二十届梅花奖，北京市第一届德艺双馨(艺术家)称号，享受国家特殊津贴。

很多人是通过电视剧《我爱我家》中的贾志国而认识杨立新的，其实，风靡海内外的由张国荣主演的电影《霸王别姬》，也有杨立新的“声影”。很多观众至今还不知道，电影《霸王别姬》中张国荣的每一句台词，都是杨立新所配。为了表现张国荣沙哑的声音，杨立新配音时全部是仰着脖子说话。配音时难度很大，因为杨立新没到过拍摄现场，没见过张国荣本人，只能看着胶片配。后来大家看到，那么惟妙惟肖，应该有杨立新的一大功劳。

杨立新常说自己是个笨人，不属于灵气四溢的天才型演员，只不过是比别人多动了一些脑筋、多下了一番苦功。他始终信奉，做戏如同做人，无数艺术家穷其一生实践着这个真理，杨立新也不例外。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院等处免费领取入场券，每人限领2张，数量有限，先到先得。

拍完电影《杀破狼·贪狼》 古天乐直呼“养女难”



星报讯(记者 吴笑文) 2005年到2017年，“杀破狼”系列用劲猛的动作场面，塑造了很多银幕经典动作桥段，系列也成为最燃“原生动作IP”。由古天乐、吴樾等主演动作电影《杀破狼·贪狼》，即将于8月17日登陆全国院线。日前在广州的发布会上，众主演分享了拍摄趣事，古天乐、吴樾更因拍戏走心入戏，坦言育女难。

据悉，《杀破狼·贪狼》除了是“多面俊生”古天乐首次出演硬动作片亲身上阵搏命外，还令古仔体验到身为父的不易。“演完这个戏，我才感觉作为一个父亲，当青春期的女儿发生这些事时有多头疼”，古天乐更在现场无奈的打趣道，“如果现实中孩子叛逆的话，那我只能跟她一起去叛逆咯”，引发全场爆笑。而新晋奶爸吴樾，也对古天乐所言深有同感。现场，古天乐更爆料拍戏的时候吴樾的妻子也在怀孕，跟片中吴樾的角色很吻合。“在我眼里吴樾不仅演的是一个警察，更演的是他自己。”

至于谈及电影中的复杂的情感也需动作来推进时，古天乐、吴樾和克里斯·科林斯均表示，要特别感谢洪金宝大哥设计这些动作场面，让身为演员的他们看到动作戏中经典与创新的完美融合。